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A bejelentő egy cementgyár 

lakosságot zavaró, jelentős 

szállópor és kellemetlen 

szag kibocsátására hívta fel 

a figyelmet. Véleménye 

szerint a település északi 

részén lakók 

életminőségét rontja a 

folyamatos és erőteljes 

porszennyezés. Nem tudnak 

rendesen szellőztetni és a 

kellemetlen bűz éjszaka 

erőteljesebben érezhető. 

Véleménye szerint erdősáv 

telepítése is megkésetten 

történt, továbbá a a csemeték 

sem tudják ellátni a levegő 

szűrésével kapcsolatos 

szerepüket. Kérte a hatóság 

vizsgálatát és hatékonyabb 

intézkledéseke bevezetését. 

 

lezárt 

 

Baranya Megyei Kormányhivatal Királyegyházi Cementgyár (a továbbiakban: környezethasználó) 

légszennyező anyag kibocsátásával kapcsolatos közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta. A 

környezethasználó a cementgyárat a területi környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási 

hatóságként eljáró Kormányhivatal által teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat eredményeként kiadott 

egységes környezethasználati engedélyben (a továbbiakban: Engedély) foglaltak szerint üzemelteti. A 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 

25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 20/A. § (4) bekezdés értelmében az Engedélyben foglalt 

követelményeket és előírásokat a Kormányhivatalnak ötévente szükséges felülvizsgálnia.  

A Környezethasználó tevékenysége az Európai Bizottság 2013/163/EU számú, az ipari kibocsátásokról szóló 

2010/75/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti elérhető legjobb technikákkal (BAT) kapcsolatos 

következtetéseknek a cement, mész és magnézium-oxid előállítása tekintetében történő meghatározásáról 

szóló Bizottság Végrehajtási Határozatban (2013. március 26.) foglalt elérhető legjobb 

technikakövetkeztetésnek megfelel.  

A Környezethasználó telephelyen üzemeltetett légszennyező források kibocsátásai a mérési eredmények 

szerint nem haladják meg a BAT- következtetések alapján meghatározott, egyedi légszennyezőanyag 

kibocsátási határértékeket, a mért légszennyezőanyagok kibocsátásáról naponta jelentést küld a 

Kormányhivatalnak. A Kormányhivatal a R. 22. § (5) bekezdés értelmében rendszeres hatósági ellenőrzést 

végez a cementgyárban. A telephelyen végzett tevékenység, a cement klinker gyártás nem minősül bűzös 

tevékenységnek. A telephelyen a beérkezett alapanyagok, tüzelőanyagok tárolása zártan történik, a diffúz 

jellegű kiporzás a lehető legkisebb mértékűre történő csökkentése biztosított.  

A Környezethasználó engedélyezési eljárása során a hatályos jogszabályok alapján 1000 m-es védelmi 

övezet lett kijelölve, és ebből adódóan az érintett területekre építési korlátozás került bejegyezésre. 2015. 

évben levegőminőségi méréseket végeztek 4 környező település  vonatkozásában. A levegőminőségi mérések 

során ülepedő por (ÜP), szálló porok (PMW, TSPM) és nitrogén-dioxid (NO2) légszennyezőanyag 

vizsgálatára került sor, valamint külön vizsgálva lett az ÜP, a TSPM, és a PMW minták fém tartalma is.Az 

immisszió mérési eredmények, valamint a szilárd anyag fém mérései alapján megállapítást nyert, hogy 

a cementgyár működése során a légszennyezőanyag kibocsátások nem okozhatnak levegőminőségi 

határértékeket meghaladó légszennyezettséget. A cementgyár engedélyezett légszennyező forrásainak 

éves légszennyezőanyag kibocsátási adatai elérhetők a web.okir.hu honlapon.  

A Kormányhivatal az Engedélyben előírta - többek között - a cementgyár tájba illesztését a fásítás 

folyamatos és szakszerű gondozásával, ápolásával (öntözés, metszés, pótlás, stb.) A Kormányhivatal 

rendelkezésére álló információi szerint megtörtént az Engedélyben előírtaknak megfelelő fatelepítés, 

és a fák növekedését elősegítő öntözés is biztosított. A fatelepítések szakszerű gondozásának ellenőrzése 

a tárgyévi, hatósági felügyeletnek része, amely során tett megállapítások figyelembevételével a 

szükséges intézkedéseket a Kormányhivatal megteszi. 

 


